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Малайзія – країна в Південно-Східній Азії, складається з двох 

частин, розділених Південно-Китайським морем:
• Західна Малайзія (або материкова) розташована на Малай-

ському півострові (входить 11 штатів і дві федеральні території), 
межує з Таїландом на півночі, а на півдні з Сінгапуром з’єднана 
дамбою через протоку Джохор;

• Східна Малайзія складається з федеральної території Лабуан 
і двох штатів Сабах і Саравак, що займають північну частину ост-
рова Борнео. Ці штати межують з Індонезією і з султанатом Бруней Даруссалам.

На материку Малайзія має сухопутний кордон з Таїландом, а на Борнео – з Індонезією. Ма-
лаккська протока відокремлює півострівну частину Малайзії від індонезійського острова Суматра. 
Острівна частина Малайзії на сході омивається морем Сулу, що відділяє країну від Філіппін.

Малайзія – член ООН, входить в Британську Співдружність націй, Асоціацію держав Південно-
Східної Азії, а також в різні регіональні економічні групи і міжнародні ісламські організації.

Населення: майже 28,4 млн осіб. 
Столиця: м. Куала-Лумпур (мешкає більше 1,8 млн осіб).
Валюта: малайзійський ринггіт.
ВВП: близько 300 млрд дол. США. 

Посольство Малайзії в Україні 18 квітня 2013 року презентувало новий логотип туризму Малайзії. Захід 
було проведено за підтримки Державного агентства розвитку туризму Малайзії в Росії та СНД за участю 
його директора Норіда Камарудіна. З привітанням до присутніх звернувся Посол Малайзії в Україні Чуа 
Теонг Бана. 

Чуа Теонг Бана, Посол Ма-
лайзії в Україні:

«Малайзія та Україна завжди 
підтримували дружні та добрі 
двосторонні відносини. Обидві 
країни працюють у багатьох на-
прямках задля подальшого зміц-
нення наших відносин та для вза-
ємної користі. Одним із цих на-
прямків є покращення відносин 
на особистому рівні між людьми, 
особливо в рамках туризму.

Кожен рік ми раді бачити все 
більше і більше українських ту-
ристів в нашій чудовій країні.

У 2012 році 6 312 українців 
відвідали Малайзію. Недивля-
чись на те, що ця кількість по-
рівняно невелика на даний час, 
Україна є ринком, що активно 
розвивається та має потенціал 
стати важливим для галузі ту-
ризму Малайзії. У зв'язку з цим 
ми сподіваємося залучити біль-
ше українських туристів до Ма-
лайзії протягом 2014 року.

Малайзія – справжня Азія, є 
поєднанням різних національ-
ностей та культур Азії. Окрім ві-
зиту до Куала-Лумпур, столиці 
Малайзії, з багатьма визначни-
ми пам'ятками та магазинами, 
вартими уваги, можна відвідати 
також пляжі Малайзії, помилу-
ватися унікальною природою на 
острові Лангкаві і в штаті Сабах. 
Дайвінг сьогодні стає все більш 
популярним, одне з найкрасиві-
ших місць для дайвінгу є Сіпа-
дан. Інші популярні напрямки 
для туристів – Пангкор і Тіоман-
ські острови.

Не менш важливим сегмен-
том нашого туризму є медичний 
або оздоровчий туризм. Вперше 
Малайзія бере участь у виставці 
з медичного туризму в Україні. 
Для цього ми привезли делега-
цію з Ради медичного туризму 
Малайзії.

Оздоровчий туризм – це га-
лузь, що швидко розвивається, 

і Малайзія на сьогодні визнана 
однією з країнах найбільшо-
го розвитку в сфері охорони 
здоров'я. В основному це відбу-
лось через вигідне співвідношен-
ня ціни та якості, а також про-
позицій світового класу з метою 
оздоровлення.

Ще одним важливим сегмен-
том, який я хотів би відзначити, 
є програма «Малайзія – мій дру-
гий дім». Ця програма була спе-
ціально запроваджена для іно-
земців, яким подобається наша 
країна та які хотіли б жити, як 
малайці. Відповідаючи певним 
критеріям, можна отримати без-
коштовну візу на 10 років, ку-
пити нерухомість в Малайзії та 
насолоджуватись іншими пере-
вагами програми, включаючи на-
вчання дітей.

Приїжджайте до Малайзії, 
аби побачити все, що ми можемо 
Вам запропонувати».
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Малайзія – це дивовижна країна, де є абсолютно все! Багата природа, білосніжні пляжі, чудові 
курорти з прекрасним обслуговуванням, унікальний підводний світ, національні парки, казкові 
палаци та храми, екзотичний національний одяг, гостинні малайці – все це залишить незабутні 
враження. Місцевий клімат дозволяє мандрівникам отримувати насолоду від відпочинку цілий 
рік. Прагнення уряду Малайзії диференціювати економіку країни та зробити її менш залежною від 
виробництва та експорту сприяло розвитку туризму. В результаті туризм став третім за обсягом 
джерелом доходу. Наразі Малайзія посідає 9-те місце у списку найбільш бажаних для туристів 
країн.

Навіть найвибагливіші туристи зможуть обрати відпочинок  на свій смак – це і екотуризм, і 
пляжний відпочинок, і екскурсійний, і спортивно-екологічний туризм.


